

## Obilježeni 5. hrvatski Dan kvalitete, Europski tjedan kvalitete i Svjetski dan kvalitete u organizaciji Hrvatskog društva za kvalitetu pod motom "Inovacijom do uspjeha"



Glavni događaj obilježavanja petog hrvatskog Dana kvalitete (6.11.2007), Svjetskog dana kvalitete (8.11.2007) i Europskog tjedna kvalitete (5.-11.11.2007) održan je 06.11.2007. u Zagrebu u organizaciji Hrvatskog društva za kvalitetu, pod pokroviteljstvom Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva i uz suorganizatore: Državni zavod za mjeriteljstvo, Državni zavod za norme, Hrvatsku akreditacijsku agenciju i Hrvatsku gospodarsku komoru.

Program je pratilo oko 100 istaknutih hrvatskih gospodarstvenika i stručnjaka koji se bave kvalitetom a dodjeljene su već tradicionalne Povelje HDK.

Skup je otvorio predsjednik HDK, mr.sc. Božidar Ljubić. U pozdravnom govoru podsjetio na značajne aktivnosti Društva i najavio predstojeće projekte čiji je cilj ispunjavanje osnovnih zadaća Društva. Najavljeno je održavanje 9. hrvatske konferencije u Zadru u travnju 2008, te održavanje 53. EOQ kongresa u Dubrovniku u svibnju 2009. Skup su zatim pozdravili predstavnici suorganizatora.

Središnji događaj skupa bilo je predavanje Velimira Sriće pod nazivom "Inovacijom do uspjeha". Slajdove s predavanja možete pogledati [ovdje \(pdf\)](#).

Skup je završen svečanom dodjelom Povelje HDK.



Svečano su dodijeljene ovogodišnje Povelje za poticanje i primjenu kvalitete u hrvatskom gospodarstvu što ih HDK već tradicionalno od 2003. godine dodjeljuje zaslužnim kompanijama i pojedincima.

Ovogodišnji laureati su tvrtke Medika d.d. i Chromos boje i lakovi d.d..

Ove godine po drugi prvi puta je dodijeljena i Povelja za životno djelo. Povelju je dobila gospođa **VLASTA ČIZMIĆ** iz tvrtke INA d.d.



Dobitnici Povelje za poticanje i primjenu kvalitete u hrvatskom gospodarstvu

### **1. CHROMOS boje i lakovi d.d. Zagreb**

Tvrtka Chromos boje i lakovi d.d. iz Zagreba je proizvođač boja i lakova za graditeljstvo i široku potrošnju, za drvenu industriju, metalnu industriju, brodogradnju i jahte, te ljepila, žbuka i proizvoda u prahu za graditeljstvo. Među proizvodima svakako treba izdvojiti Chromoden, Luxal i Fasadex kao brandove koji imaju najdužu tradiciju u bojama i lakovima na ovim prostorima.

Tvrtka uspješno posluje već 87 godina. Danas zapošljava 227 djelatnika, a godišnja proizvodnja doseže do 23 000 t. 75% ukupne proizvodnje, Chromos boje i lakovi d.d. plasira na hrvatsko, a 25% na strana tržišta.

Godine 2001. počinje proizvoditi praškaste proizvode za graditeljstvo, a 2003. započinje s proizvodnjom mokrih žbuka. Istovremeno razvija nove proizvode u skladu s trendom ekološki prihvatljivih proizvoda. Za kvalitetu svojih proizvoda CHROMOS je dobio brojna priznanja, a njegovi proizvodi su nagrađivani zlatnim medaljama na sajmovima inovacija od Londona do Moskve.

Potvrda kontinuiteta kvalitete je i dobivanje certifikata za standard EN ISO 9001:2000 u 2001. godini te certifikata za odgovorno upravljanje okolišem ISO 14001:2004 2006. godine.

### **2. MEDIKA d.d. Zagreb**

Povijest i tradicija temelje se na provjerenim vrednotama društva : kvaliteti, pouzdanosti i etičnosti.

Od samog osnutka pred osamdeset i pet godina (1922.), MEDIKA nastoji ostvariti visoku kvalitetu usluga, koja će joj osigurati trajno zadovoljstvo kupaca. Stoga je jedan od njenih prioriternih strateških ciljeva uspostava integriranog sustava upravljanja kvalitetom IQM. Godine 2002 započeli su i realizaciju tog cilja certifikacijom EU norme ISO 9001:2000.

Usvajajući etički kodeks , MEDIKA je prihvatila načelo odgovornosti za brigu o očuvanju i zaštiti okoliša. Logičan korak bio je implementacija EU norme ISO 14001:2004., što su uspješno i dovršili 24. listopada 2006 g. Da je strategija dobro postavljena dokazuje činjenica da je ova kompanija tijekom svih svojih 85 godina poslovanja vodeća veledrogerija na ovim prostorima.

Kažu, posebno ih veseli što su dokazali da postoje kompanije koje uspijevaju postići sinergiju između poslovne uspješnosti i društvene odgovornosti.

Dobitnica Povelje za životno djelo

## **VLASTA ČIZMIĆ**

Vlasta Čizmić rođena je u Zagrebu, gdje je nakon završetka gimnazije upisala Tehnološki fakultet-organski smjer i stekla zvanje diplomiranog inženjera kemijske tehnologije. Magistrirala je na istom fakultetu iz područja kemijskog inženjerstva. Sada je zaposlena u Mazivima-Zagreb d.o.o. , članici INA grupe, na mjestu menadžera za sustave upravljanja.

Od 1993. godine radila je na izgradnji, održavanju i poboljšavanju sustava upravljanja kvalitetom, zaštitom okoliša, zdravljem i sigurnošću kao predstavnik Posloводства za integrirani sustav.

Školovana je za menadžera kvalitete i okoliša, te auditora po EOQ harmoniziranoj shemi. Predavač je na Školi za EOQ menadžere kvalitete i okoliša, savjetnik je i auditor. Autor je niza radova u stručnim časopisima i zbornicima iz područja sustava upravljanja, voditelj projekata, aktivan sudionik simpozija i konferencija o kvaliteti, član Hrvatskog društva za kvalitetu, Hrvatskog društva menadžera kvalitete, Zajednice za zaštitu okoliša te aktivno sudjeluje u radu Tehničkih odbora za zaštitu okoliša. Svoj posao obavlja s ljubavlju i entuzijazmom i uvijek rado prenosi svoje znanje i izmjenjuje iskustvo s drugima.

[Home](#)